西安环球印务股份有限公司 向商业银行申请并购贷款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2019年1月18日,西安环球印务股份有限公司(以下简称"公司")第四 届董事会第十三次会议审议通过了《关于向商业银行申请并购贷款的议案》,现 就有关情况公告如下:

一、申请并购贷款概述

公司 2018 年 8 月 24 日召开的 2018 年第一次临时股东大会审议通过了《关 于收购霍尔果斯领凯网络科技有限公司 70%股权的议案》,同意公司出资 13.186 万元收购连学旺、金湖县行千里网络传媒服务中心(普通合伙)持有的霍尔果斯 领凯网络科技有限公司(以下简称"霍尔果斯领凯")70%股权。霍尔果斯领凯网 络科技有限公司已于 2018 年 9 月完成相关工商变更登记手续,并取得霍尔果斯 市市场监督管理局换发的《营业执照》。

根据公司发展规划及资金使用安排,现公司拟向中国工商银行股份有限公司 陕西自贸区西安国际港务区支行申请人民币7,900万元的并购贷款,用于支付并 购价款,期限不超过5年,由陕西医药控股集团有限责任公司提供保证担保,并 以公司持有的霍尔果斯领凯网络科技有限公司70%股权提供质押担保。

公司董事会授权公司及霍尔果斯领凯法定代表人签署上述并购贷款、股权质 押项下的相关法律文件等有关事宜。

二、对公司的影响

本次公司向银行申请并购贷款并以下属子公司股权提供质押担保,是基于公司目前实际经营情况的综合考虑,有助于公司后续的资金使用规划,不会影响公司的正常生产经营。

公司经营状况良好,具备较好的偿债能力,本次申请并购贷款并提供质押担保不会给公司带来重大财务风险,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

三、决策程序

(一)董事会审议情况

2019年1月18日,公司第四届董事会第十三次会议审议通过了《关于向商业银行申请并购贷款的议案》,同意公司向商业银行申请人民币7,900万元的并购贷款,期限不超过5年,用于支付并购价款,由陕西医药控股集团有限责任公司提供保证担保,并以公司持有的霍尔果斯领凯网络科技有限公司70%股权提供质押担保。

公司董事会授权公司及霍尔果斯领凯法定代表人签署上述并购贷款、质押项下的相关法律文件等有关事宜。

(二)独立董事意见

经审核,我们认为本次公司向银行申请并购贷款,并由陕西医药控股集团有限责任公司提供保证担保、以公司持有的霍尔果斯领凯网络科技有限公司 70%股权提供质押担保,符合公司发展规划及资金使用安排。相关事项的内容、审议表决程序符合相关法律、法规、规范性文件及《公司章程》的规定,不存在损害公司及股东利益的情况。

(三) 监事会意见

监事会审核后,同意公司向中国工商银行股份有限公司陕西自贸区西安国际港务区支行申请并购贷款,由陕西医药控股集团有限责任公司提供保证担保,并以公司持有的霍尔果斯领凯网络科技有限公司 70%股权提供质押担保。

四、备查文件

- 1、公司第四届董事会第十三次会议决议
- 2、独立董事关于公司第四届董事会第十三次会议相关事项的独立意见
- 3、公司第四届监事会第十次会议决议 特此公告。

西安环球印务股份有限公司董事会 二零一九年一月十八日